

Конфликт Конгресса

О потенциальном приглашении на открытие открытой двери

#Corruption

Интересный сценарий того, что может произойти, если требования Конгресса США будут неоднократно проигнорированы, был показан на выставке Рон ДеСантис, конгрессмен из Флориды, в первые дни января 2018 года.

Поскольку требования Конгресса США в прошлом году о передаче документов, связанных с выбранными сотрудниками Министерства юстиции и ФБР, были более или менее пустыми от Департамента юстиции, другой конгрессмен с именем Девин Нунес должен был отправить [запрос заместителю генерального прокурора Роду Розенштейну 28 декабря 2017 г.](#)

В этом письме в конце 2017 года Нунес жалуется, что министерство юстиции сообщило Комитету Конгресса в начале этого года, что запрашиваемые документы, по-видимому, не будут существовать. Незадолго до встречи Комитета с Розенштейном в декабре 2017 года некоторые из этих документов были не только волшебным образом найдены, но и лично переданы заместителем Генерального прокурора в Комитет:

«Несколько недель назад Министерство иностранных дел проинформировало Комитет о том, что базовых документов для расследования, требуемых супеенами, резюме интервью FBI Form FD-302, не существовало. Однако незадолго до моей встречи с вами в начале декабря DOJ впоследствии разместил и выпустил многочисленные FD -302s, относящихся к досье Стил, тем самым, в лучшем случае, первоначальный ответ был неискренним. Как оказалось, не только существовали документы, которые непосредственно реагировали на повестку в Комитете, но в них участвовали старшие должностные лица Министерства юстиции и ФБР, которые были быстро переназначены, когда их роли в вопросах, находящихся под следствием Комитета, были выявлены».

Nunes предоставил новый срок 3 января 2018 года заместителю генерального прокурора, чтобы представить все связанные документы ФБР.

По-видимому, Розенштейн молчал со времени своего последнего выступления на Конгрессе, потому что член палаты представителей Рон ДеСантис дал довольно интересное интервью Лу Доббсу 4 января 2018 года, в котором он обнаружил, что Конгресс может быть заинтересован в презрении DOJ и ФБР за то, что они не производят документы:



«Я думаю, что мы пойдем на презрение, но я думаю, что это важный тип презрения, которого мы преследуем. Помните, когда у нас был этот коррумпированный чиновник IRS, мы отправляем направление в министерство юстиции и говорим, что, пожалуйста, преследуйте ее. , Эрик Холдер не собирался преследовать это. Поэтому, если мы сделаем то же самое и отправим направление в Юстицию [Department], предположим, что они не собираются преследовать это против заместителя АГ и директора ФБР. Я думаю, что нам нужно сделать, чтобы использовать Конгрессы, присущие авторитету презрения, которые были выполнены в течение 175 лет. Вы должны привести их в Конгресс, у вас есть голос о презрении, а затем вы задерживаете их так же, как если бы вы были в неуважении к суду. Суд, судья задерживал вас, и они были задержаны до тех пор, пока они не подчинятся.

И вот что я предсказываю: если они [заместители АГ, директор ФБР] будут помещены в тюрьму за неуважение к Конгрессу, у нас будут документы в течение 24 часов.»

Представитель ДеСантис представил еще одно [письмо Спикеру Дома Поля Райана 9 января 2018 года](#) и в котором он просит сделать документы ФБР относительно Питера Стзока и других - наконец, устроен в Комитет Конгресса, кажется - доступно для общественности.

Несколько недель спустя - около 11 апреля 2018 года - аналогичный инцидент случится снова с Родом Розенштейном. На этот раз проблемы связаны с двухстраничным документом, в котором, как утверждается, содержатся подробности о назначении Специального адвоката Роберта Мюллера. Nunes [сказал прессе 10 апреля 2018 года](#):

Я могу сказать вам следующее: мы собираемся получить документ. Мы собираемся получить две страницы. Таким образом, они могут либо пересказывать их сейчас, либо все становится очень сложным, начиная с завтрашней ночи, когда мы должны предпринять все шаги, необходимые для получения документа ... Я могу сказать, что мы просто не собираемся их удерживать [заместителя А.Г., директора ФБР] в презрении, у нас будет план презрения и imreach ... абсолютно, мы здесь не возмемся, они собираются предоставить нам этот документ на двух страницах».

И на этом идут дальнейшие задержки и блокировки DOJ. Еще 30 апреля 2018 года в повестке дня игнорируется. Министерство юстиции выдает **письмо от 3 мая 2018 года Конгрессу** и в котором помощник генерального прокурора объясняет, что запрашиваемые документы не могут быть получены из-за конфиденциальной информации, которую они содержат. Между тем, некоторые из этих запрошенных документов волшебным образом появляются в прессе. Следовательно, члены Конгресса готовят **для импичмента генерального прокурора** из-за неуважения Конгресса. И вскоре после того, как **члены Конгресса заявляют, что они отказываются продолжать встречаться с персоналом DOJ** до тех пор, пока подзаготы не будут удовлетворены надлежащим образом.

Даже президент США вынужден вмешиваться и распоряжается 21 мая 2018 года главой ФБР и DOJ на встречу в Белом доме. 17 июня 2018 года **Девин Нунес объясняет внутреннюю встречу** с директором ФБР Wray и заместителем генерального прокурора DOJ Родом Розенштейном несколькими днями ранее. Цитата:

«Теперь подумайте об этом. Все эти контакты. У вас есть ФБР, первое в мире правоохранительное агентство, которое течет в прессу о текущих расследованиях, и в то же время они не предоставляют информацию Конгрессу ... Теперь это серьезная утечка секретной встречи, которая также происходит быть ложными, потому что они знали, что у нас закончилось время и у нас не было времени, чтобы действительно прочитать эти документы. Но они сделали это, чтобы смутить спикера Палаты и меня и председателя Гоуди, которым был предоставлен доступ к этим документам, но не дали времени на чтение этих документов. Это произошло с вершины Министерства юстиции.

И, смотрите, вот суть. Г-н Розенштейн, заместитель генерального прокурора и директор Wray должны решить, хотят ли они быть частью команды по очистке или они хотят быть частью сокрытия экипажа».

<https://www.sun24.news/ru/konflikt-kongressa-o-potentsialnom-priglasenii-na-otkrytie-otkrytoy-dveri.html>